К прибору, обладающему активным сопротивлением Rпр и индуктивностью Lпр и зашунтированному конденсатором емкостью С, подведено переменное напряжение U с частотой f.  В ветвях включены амперметры: последовательно с прибором (Iпр) и конденсатором (Ic). В неразветвленной части цепи подключены: ваттметр (Р) и амперметр (I)

Начертите схему электрической цепи с включенными в неё перечисленными выше приборами. 
	Элементы цепи
	Эл. параметры цепи

	R
	L
	С
	U
	f

	Ом
	Гн
	мкФ
	В
	Гц

	8
	0,019
	398
	50
	50


Исходя из данных, указанных в таблице, вычислите токи в ветвях, а затем графическим способом определите ток в неразветвленной части цепи. Результат подтвердите аналитическим расчетом, используя метод разложения токов на активную  и реактивную составляющие. Вычислите полную S, реактивную Q и активную P мощности, расходуемые цепью, а также коэффициент мощности. Определите величину емкости шунтирующего прибор конденсатора, при которой наступит в цепи резонанс токов и вычислите для этого случая токи в ветвях и неразветвленной части цепи. Выбрав приемлемый масштаб mU, постройте для случая резонанса токов векторную диаграмму токов, взяв за основу вектор приложенного напряжения.
